

## 洛阳·热线

您好,110

NIN HAO

值班记者 杨玉梅



真无语

醉汉报警要自杀  
竟为坐警车兜风

绘图 雅琦

□记者 王博东 实习生 周韦月

23日晚,老城区一男子酒喝多后报警,谎称要自杀,其实他是想坐警车兜风。不过,该男子没有如愿,在被民警教育一番后,乖乖回家睡觉了。

当日22时许,老城区男子牛某报警称,自己不想活了,有话要对民警说。牛某说,他住在环城西路社区某小区,希望民警过来。当来到牛某所说的住址后,老城派出所交巡防大队一中队副队长曾祥和同事发现,开门的竟是一位老太太。老人说,她家里没人要自杀。

曾祥立即电话联系了牛某,后者吞

吞吐吐,说不清楚自己的名字和所在位置。在通话过程中,民警感觉牛某像是喝醉了。

22时50分,一个喝得醉醺醺的中年男子走出小区,看到民警后说道:“你们要找的人就是我!”随后,牛某的一段话让民警大跌眼镜:“我是骗你们的,我不自杀,就是没有坐过警车,想体验下坐警车兜风是啥感觉。”

民警了解得知,牛某经常酗酒。在对其进行批评教育后,民警将牛某送到了家。

洛谭点点评:该为没坐进警车而庆幸,报假警是要受处罚的。



真无语

老汉昏睡十几个小时  
只因喝了陌生人的水?

□记者 王博东 实习生 周韦月

从22日下午开始,不知何故,市民王女士的父亲一直呼呼大睡,没人能叫醒他,直到次日早上,老人才醒来。原来,老人昏睡的原因是喝了陌生人给他的水。

王女士的父亲今年70岁,租住在天津路附近。22日15时,邻居找王先生聊天,推门进屋后发现他趴在桌上呼呼大睡。两个小时,邻居又过来了,发现王老先生仍在酣睡,怎么都叫不醒,就赶紧联系了他的子女。

王女士到场后,也没有把父亲叫醒。她急忙把父亲送到了附近的医院。经过一系列检查,医生未能查出王老先生得了什么病。无奈,王女士和家人只

好守在父亲身边。

23日早上,在昏睡超过16个小时后,王老先生终于醒了。他告诉家人,近段时间,自己常到牡丹广场锻炼身体,偶然认识了一名中年妇女。22日下午,该女子来到王老先生租住处,声称想租房,希望王老先生能帮忙介绍房子。其间,王老先生接过该女子递来的一瓶苏打水,喝了之后就什么都不知道了。

王女士表示,他们见到父亲时,老人身上的财物都不见了。据此,医生推测,有人在王老先生喝的水里下了迷药。目前,警方已对此事展开调查。

洛谭点点评:不可杞人忧天,但也不能麻痹大意——对陌生人送上的饮品还是得谨慎点儿。



真无语

女孩被落公交车上  
司机乘客一路看护

□记者 陈晓佳

近日,一位老人接外孙女放学时疏忽大意,将其落在了公交车上。所幸,公交车司机和其他乘客发现了该女孩,并帮助其找到了家人。

史金可是市公交集团有限公司第三分公司的一名公交司机。18日傍晚,史金可驾驶26路公交车到达终点站市委南,乘客陆续下车后,一个小女孩背着粉色书包,仍独自坐在后门处的座位上。面对史金可的询问,小女孩没有吱声。

史金可回忆,小女孩可能是从凯旋西路八一路路口站上的车。由于天色已晚,史金可打算先让小女孩跟着她返回始发站西关站。途中,一名乘客也发现了这名小女孩,

史金可便委托该乘客看护她,并拨打报警电话。本应在九都路附近下车的该乘客一直将小女孩护送到西关站,到站后,史金可和同事给小女孩买了面包、沙琪玛和矿泉水。

在此之前,市民乔女士报警称,她的女儿放学后,一直没回家。同时,乔女士又联系了26路公交车调度室。果然,史金可车上的这个小女孩正是乔女士的女儿。

21时20分,乔女士的丈夫赶到西关站,将女儿接回。原来,乔女士当天让76岁的父亲去接女儿放学,谁知老人家有点糊涂,把外孙女落在了公交车上。

洛谭点点评:掌声送给热心司机、乘客,当然也不必责怪老人,毕竟他上了岁数。



真危险

三岁女童“闯”网吧  
一口塞进老鼠药

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 实习生 黄家豪

昨日下午,洛龙区的商先生报警称,自己三岁的女儿在网吧误吞了老鼠药。

商先生与哥哥在洛龙区学府街经营一家饭店,两人各有一个3岁的女儿。中午生意好的时候,商先生与哥哥在店里忙活,两个女孩就在店外玩耍。

昨日14时许,商先生发现女儿不在店里,便出门寻找。在隔壁网吧的后门处,商先生找到了

两个女孩。他看到,两人嘴里嚼着东西。

“你俩吃的啥?”在商先生的要求下,俩女孩把嘴里的东西吐了出来。此时,网吧的工作人员正好走了过来,看到孩子手里的东西后大吃一惊:“这是我们放在地上的老鼠药啊,孩子怎么捡起来吃了?!”

商先生顿时傻眼。虽然俩女孩没出现不良反应,但他还是赶紧叫哥哥把孩子送到河科大一附院。医生给俩女孩洗了胃。

洛谭点点评:家人大意是该反思,但老鼠药随便放有警示吗?



真粗心

因天色较晚  
男子骑错别人电动车

□记者 王博东 实习生 周韦月

23日晚,市民王女士从超市出来后,发现一个陌生人把她的电动车骑走了。

19时10分许,王女士骑电动车来到周山路某超市购物,未将车上锁。几分钟后,王女士走出超市,发现电动车不见了。超市监控录像显示,十多分钟前,一名年轻男子与王女士先后骑电动车来到超市门口,两人所骑的电动车款式相似,停放的位置离得很近,而且

那名男子也没有锁车。

几分钟后,该男子从超市出来,径直走到王女士的电动车前,并试图启动电动车,但怎么都启动不了。该男子索性把钥匙揣进口袋,蹬着电动车走了。

王女士意识到,那名男子骑错车了,就拨打了报警电话。20时许,那名男子给王女士打来电话道歉,并称自己借朋友的电动车去购物,但由于天色较暗,误把王女士的电动车当成了朋友的。

洛谭点点评:为什么不上锁?要是有人“故意骑错”咋办?



真气愤

想买牛奶孝敬公婆  
拿到的竟是苏打水

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅

23日上午,龙女士到市交运集团客运总站附近一家超市购买牛奶,准备拿回家孝敬公公婆婆。临上车前,她却发现包装箱里装的竟是一箱苏打水。

当日,龙女士准备和爱人乘坐大巴回老家新密。临走前,龙女士来到市交运集团客运总站附近一家超市,想买一箱蒙牛牌的牛奶。刚走出超

市,龙女士发现超市给她的是其他品牌的牛奶,便立即要求更换。

此后,龙女士和爱人仍不放心,便透过牛奶包装箱上的小孔查看,二人发现箱子里装的不是牛奶。打开箱子后,他们吃了一惊,箱子里装的竟全是苏打水。

随后,两人返回超市,把这箱苏打水给退了。

洛谭点点评:挂羊头卖狗肉,该查查了!

## 提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,将有机会获得当日最佳线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星2瓶。

市民杜先生获昨日最佳新闻线索奖,请于周五前在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼西厅领取奖品。

